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(¥*) (Sl ;- 2012 LIS ) ¢ opagosill jai
sl 0385 (Kag + Tag) pombisdl 2 Jslas 00 V) = 50 mL Laa i 3 oS
a5l sl s 500 g€ g 5w Jslae e V, = 50 mL Leas 4l Cdai o < C; = 3.2 . 107 mol.L”
gl 2 o ¢ ey el gl o sl . C, = 0.20 mol. L™ Jsall 038 55 (2K (g + S205” agy)
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V= Vl + Vz e [Iz (aq)]: 21V1 - (23(])
G5 min IS [L | s 058 Gaad) S Clusy SLesl Jpatll Aniia Gk g3a) Caes -4
t (min) 0 5 10 15 20 25
T (102 molL)) | 16.0 12.0 9.6 7.7 6.1 5.1

(1072 mol.L'")

-Iz(aq) .
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21_(aq) = Ig (aq) +2¢
8,05 g + 26" = 2804 ag)

$:05" g + 2L = L2 ay + 28047

ol Joan -2
alall | sl S,05° + 2T = I, + 2S0,”
aglxiy) |[x =0 107 1.6 .10~ 0 0
adlanl |x 10°-x [1.6.107-2x X X
Alg | oxg 107 —x¢ |1.6.107% —2x¢ X¢ X¢
* 1o(S,05°) = C,V,=0.2 . 0.05 =107 mol
*no(I)=C,V;=3.2.10".0.05=1.6. 107 mol
s daall Jelatdl daas -

: LAS 82082- Al ‘55 -
107-x=0 — x=10"mol
S LS T S 1)) -
1.6.10%-2x=0—-x=8.10° mol
(s )53 T s 2aall Jelitdl gx0 =x,=8 .10 mol : L
A3 ) -3
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# 1(12) = X v, (1)
e 0(1))=C1Vy = 2X coeereerererean. )

n(I)=C,V; -2n(1,)
2n(I1,) =C,V; - n(T')
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5 n(I,) _ C,V,- n(I')

\Y% \Y%
5 nd,) CV, ) n(I")
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t (min) 0 5 10 15 20 25
T (aq) | ( 10 mol,L‘l) 16.0 12.0 9.6 7.7 6.1 5.1
12( ) (10‘2 mol.L'l) 0 2.00 3.20 4.15 4.95 5.45
N aq)
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L 102 @morny T
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X, 8.107 ,
t=1tp —)X:XUZ:?: 7 =4.10" mol
: e.lﬂ.:\]‘ Jj.la‘:l: e | -
B X, 4.10° 5
n,,0,)=x,, = [Iz]m— v —0.05+0.05—4.10 mol/L
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: 058 =20 min Adaalll die el a2y 5 Gl (0

dr,| 24.102
=T =610

T4 g
v=(0.05+0.05).6.10°=6. 10" mol/min
- T elaisl :Lo‘).u .
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v _v()
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== - vI)=2v=2.6.10"=1.2.10° mol/min
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*n(l,) =x
n(I)=1.6.107-2x
DA% g

n()=1.6.107-2n0) — nd)=1.6.107 2|1, Vg
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_ dl1, | dln)
vV—- ('2VS dt — V= 2VS dt

S g %ﬂzé.m'“ s okl e Ll Las g

v(I)=2(0.05+0.05).6.10*=1.2. 10 mol/min
(1) A hll A lgle Juaatiall dagmill uds o g

3k gy - i o o « il 5 00 sl — S I — i 05



